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GLASILA »V AGISU« — IZHAJA TEDENSKO — UREJA MAKS MENONI — RAZMNOŽUJE SPLOSNI SEKTOR

št. 17 Datum: 25= april 1985 Leto izdaje: I

'•n ■

27. APRIL - DAN OF 
1. MAJ - PRAZNIK DELA

- 40 let osvoboditve -
- 35 let samoupravljanja , , ■ 1

Čestitamo in vam želimo prijetno praznovanje!

Vodstvo DO 
Samoupravni organi 
DPO
Uredništvo

Pi­
loaznovali bomo in se spominjali nečesa pomembnega, kar se je zgodi- v zgodovini naroda oziroma države, v kateri živimo in ustvarjamo,.

j^eznični dnevi, ki so pred nami, nas spominjajo na 27» 'APRIL, dan,
§ de bila 1941, leta v Ljubljani USTANOVLJENA OSVOBODILNA FRONTA 
^10VENSKEGA NARODA, prvotno imenovana proitimperialistiona' fronta,
11 pa se je preimenovala po napadu Nemčije na Sovjetsko zvezo v Osvo- 
°d-ilno fronto« S tem so bili položeni prvi temelji slovenske državo™tvernosti,
v MAJ nas spominja na dan, ko je bil leta 1339 prvi kongres Druge 
^ternacionale, ki je razglasil ta dan za MEDNARODNI PRAZNIK DELA v 
'Pomin na krvave dogodke izpred treh let v ameriškem mestu Chicagu,
p®to dni kasneje se je ameriškim delavcem PRI PRAZNOVANJU PRVEGA MAJA 
^UDRUŽIL PROLETARIAT ŠTEVILNIH DEŽEL, med drugimi tudi slovenski ru- 
ardi in zagrebški delavci.

^OS MINEVA 40 LET OD ZMAGE NAD FAŠIZMOM 
9A niaja 1945 so partizanske enote po bojih za dokončno osvoboditev 
Omovine vkorakale v slovensko prestolnico.



Letos praznujemo 35 let samoupravljanja,
2?- junija 1950 je prišlo do najbolj revolucionarne in pomembne pri­
dobitve našega socialističnega razvoja. Zvezna Ljudska skupščina ja 
SPREJELA ZAKON 0 DELAVSKIH SVETIH,
V teh letih so bili storjeni ogromni koraki v razvoju samoupravijanj^’ 
kar pa seveda še ne pomeni, da ga ni treba več utrjevati in razvijati« 
Tako korenita sprememba v produkcijskih odnosih ni možna čez noč, Ta 
proces je dolgotrajen in od nas vseh zahteva, da se zavzemamo za nje­
govo dosledno izvajanje,

M,

Kot smo že' v prejšnji številki našega glasila zapisali, se letos za­
posleni v naši delovni organizaciji vključujemo v praznovanje 2?„ ap­
rila in 1, maja z osrednjo občinsko proslavo, ki bo kot zaključek po­
hoda po POTEH REVOLUCIJE V MOSTJE 2?, APRILA 1985«
Vse, ki bi se želeli udeležiti pohoda in proslave obveščamo, da se 
bomo zbrali pred AGIS-om v soboto (ob vsakem vremenu) ob 3,4-5 in se 
priključili Kvedrovemu odredu,

Ker gre za praznovanje pomembnih mejnikov v naši zgodovini in zgodo­
vini delavskega gibanja, smo prepričani, da se bomo proslave- množič­
no udeležili„
Bodimo dober zgled!

SAK ZSMS 
DO Agis

LED JE PREBIT

V nedeljo, 21, aprila je bila v Domu kulture v Gorišnici 10, revija 
tamburaških orkestrov občine Ptuj, Pred številnim občinstvom je na­
stopilo šest tamburaških orkestrov, med njimi tudi tamburaški orke­
ster, ki deluje pri konferenci sindikata v naši- DO, Ob tem moramo po" 
vedati, da je bil to prvi večji nastop naših tamburašev, To pa, me­
nim, je zadosten razlog, da sem prosil vodjo tamburaškega orkestra 
Agis tov, Mladena Vuka za kratek pogovor,

- To je bil vaš prvi večji nastop, če seveda odmislimo sodelovanje 
proslavah v naši DO, Kako ste se odrezali v Gorišnici?

"Zadovoljen sem z nastopom in mislim, da delijo mnenje z menoj vsi 
člani orkestra. Res, da je bila pristona trema, ki pa je obvezen spp^j 
Ijevalec vsakega nastopa. Sodeč po aplavzu številne publike lahko sko­
pam, da je bil naš nastop resnično uspešen-. Če pa pb tem pomislim, 4L 
smo na tej reviji nastopili prvič, pa je seveda zadovoljstvo še toli- 
večje,"

- Komu gre zahvala za uspešno pot tamburaškega orkestra poleg izva­
jalcev in vas seveda?

"Seveda so na prvem mestu člani tamburaškega orkestra, Tu lahko izp0" 
stavim našega ustanovitelja Momčila Saviča, ki je tudi sicer zelo akt 
tiven. Zahvala pa gre vsem, ki nam materialno pomagajo, predvsem DLT) 
DO in konferenci sindikata,"
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Prvi uspehi so tu, kako naprej?
Načeloma smo že vabljeni v Cirkovce, kjer bomo sodelovali kot gostje 
p- Proslavi obletnice PD Cirkovce, Naš cilj je čisto preprost. Več na­
stopov, Nastop in priznanje občinstva so največkrat edina nagrada za 
tjubiteljsko dejavnost. Obenem pa tudi velika obveza za nadaljnje delo,
JZKORIŠČAM TO PRILOŽNOST IN VABIM VSE, KI BI ŽELELI IGRATI V TAMBURA- 

ORKESTRU, NAJ SE NAM PRIDRUŽIJO,
Naša skupna želja je, da bi povečali orkester, kar bi nam' omogočalo 
2va-janje skladb za večje zasedbe,"

prepričan sem, da bomo o uspehih naših tamburašev lahko še veliko pi-

M,

Ker. smo običajno ob praznovanju 
Naciji proslavo ob 13 , je to 

manj
1, maja organizirali v delovni orga- 
pomenilo, da smo na ta dan delali eno

^raditega
2adn
a - vključevanja v centralno proslavo v soboto, 2?, aprila, ni nobe- 
Sa razloga, da v torek, BO, aprila 1935 ne bi normalno delali.

Da predpraznična dneva bosta torej za vse nas delovna,

SEJA DELAVSKEGA SVETA DELOVNE ORGANIZACIJE

Kavški svet delovne organizacije bo imel dne 25A, 1985 ob 14, uri 
iep?° ^3° redno sejo, to je predvidoma zadnja seja delavskega sveta
Na.

ovne organizacije v tej sestavi, in mu tako poteče dvoletni mandat, 
Poj seji bo obravnaval naslednje pomembnejše zadeve:

° Ntie 18,4,1985 smo v naši delovni organizaciji izvedli volitve za vse 
samoupravne organe, V zVezi s temi volitvami pa je naloga delavskega, 
sveta delovne organizacije, da verificira volitve za samoupravne or­
gane na nivoju delovne organizacije, V predhodnem glasilu smo objavi- 
Ki spisek izvoljenih delavcev za samoupravne organe na nivoju delov- 
ne organizacije, kakor tudi za temeljne organizacije in delovno skup­nost.

2
Obravnaval bo poslovno poročilo o poslovanju delovne organizacije 
Agis za leto 1984. To poročilo je bilo obravnavano že na poslovnem 
°d.boru in na družbeno-političnih organizacijah. Delavskemu svetu 
°menjeni predlagajo sprejem določenih sklepov, za katere smatrajo, 

bi jih bilo potrebno sprejeti glede na težave, ki so se porajale 
v preteklem letu.
Na dnevnem redu je tudi predlog za potrditev letnega plana delovne 
°nganizacije in predlog, da se da soglasje za plan delovne skupnosti 
skupnih služb za leto 1935=
Kkedlog letnega plana delovne organizacije je prišel na dnevni red 
2elo pozno, glede na to, ker bi moral biti sprejet že ob koncu pre­
teklega leta. Podrobneje sta bila oba plana obravnavana v temeljnih 
0:rganizaci jah.



4- « Na podlagi dogovorov prodajnega in računovodskega sektorja naše de­
lovne organizacije s predstavniki TOZD Gunama so bile pripravljene 
dopolnitve samoupravnih sporazumov, ki se nanašajo na storitve naše 
delovne' organizacije Gumami„ Bistvene spremembe so prechrsem v dol0' 
čitvah plačevanja storitev, saj so se te povečale, Delaki svet "bo 
obravnaval spremembe samoupravnih sporazumov o:
tehničnem in požarnem varstvu

- storitvah sektorja za organizacijo in informiranje za potrebe 
TOZD Gumarna

- zagotavljanje zraka in kompresor ske po ste. j e ter zagotavljanje 
električnega toka in vzdrževanje elektro instalacij

- storitvah telefonske centrale in teleprinterja
- storitvah opravljanja vratarske službe in kontrole bolniških 

staležev
- storitvah obrata družbene prehrane za TOZD Gumarna,

5- Razpravljal bo o sklenitvi pogodbe o nakupu rabljenega gasilskega, 
avtomobila TAM 60 T 5 GG za 1,2000,000,-- dinarjev. Dosedanje gasil"^ 
sko vozilo IMV je bilo namreč na tehničnem pregledu izločeno iz VT°" 
meta.
Obenem bo delavski svet obravnaval pred-log, da se izdela investicij" 
ski.program za nabavo novega gasilskega avtomobila in se predlaga 
komisija za pripravo investicijskega pro-grama,

6, Obravnaval bo predlog za sprejem delovnega koledarja, ki je v teni) 
da se delo II, in III, izmene na naše delovne sobote od 11, maja,
3= avgusta, 7= septembra in 7» decembra prenese v I, izmeno na drug 
sobote, Ta sprememba je potrebna zaradi tega, ker ob sobotah ni za­
gotovljen prevoz na delo in iz dela za delavce, ki delajo v II, i33 
III, izmeni ob navedenih sobotah. Do spremembe je prišlo zaradi 
ga, ker sta avtobusni podjetji mimo sklepa izvršnega, sveta ukinil3- 
vožnje na sobote, ki jih je izvršni svet določil, da bi bile delo^'

7- Glede na poslovno sodelovanje s TOMOS-om iz E^opra predlagajo posl0" 
vodni organi naše delovne organizacije, da se delovna organizacij51 
kot enota vključi v skupnost motorne industrije TOMOS in da tako P0° 
piše samoupravni sporazum o delovanju te skupnosti,

8, Na dnevnem redu delavskega sveta delovne organizacije pa je tudi V°' 
trditev metodologije srednjeročnega in dolgoročnega planiranja, p0" 
trditev samoupravnega sporazuma o združevanju deviznih sredstev za 
zagotavljanje aluminija in potrditev sprememb in dopolnitev samoU". 
pravnega sporazuma o konstituiranju in statuta zavarovalne skupno^3 
TRIGLAV,

Iz navedenega dnevnega reda izhaja, da ima delavski svet delovne 
zacije.na svoji zadnji seji pomembne naloge in odločitve. Soočil se 
na isti seji s poslovanjem za preteklo leto in predvidoma začrtal del0 
za tekoče leto.

Splošni sektor


